
  

 
 

 

 
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 11  вересня  2019  року          Баштанка                                              №182        
 

 

Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету міської ради від     

09 листопада 2018 року №216 «Про 

затвердження Інструкції з документу-

вання  управлінської інформації в 

електронній формі та організації роботи з 

електронними документами в діловодстві, 

електронного міжвідомчого обміну у 

Баштанській міській раді та її 

виконавчому комітеті»  
 

Керуючись статтями 52, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування 

в Україні”, з метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 17 січня 2018 року №55 «Деякі питання документування 

управлінської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 

2019 р. № 375 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 

18 липня 2007 р. №950 і від 17 січня 2018 р. №55», виконавчий комітет міської 

ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Внести зміни до Інструкції з документування управлінської інформації 

в електронній формі та організації роботи з електронними документами в 

діловодстві, електронного міжвідомчого обміну  у Баштанській міській раді та 

її виконавчому комітеті, затвердженої рішенням виконавчого комітету міської 

ради від  09 листопада 2018 року №216 «Про затвердження до Інструкції з 

документування управлінської інформації в електронній формі та організації 

роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого 

обміну  у Баштанській міській раді та її виконавчому комітеті (далі-Інструкція),  

виклавши її в новій редакції (далі-Інструкція), що додається. 
 

      2. Доручити  начальникам відділів, керівникам структурних підрозділів, 

комунальних підприємств виконавчого комітету міської ради забезпечити 

додержання вимог Інструкції. 

3. Контроль за дотриманням вимог Інструкції з діловодства покласти на 

керуючу справами виконавчого комітету міської ради Ларису Кононенко. 

 

Міський голова                                                                   Іван РУБСЬКИЙ 


